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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία» αύξησε κατά 350 ΒΛΓ ανά εκτάριο το μέγιστο ποσό της

ενίσχυσης στο πλαίσιο του σχεδίου «Ενίσχυση για την αντιστάθμιση των δαπανών των γεωργών που σχετίζονται

με την εφαρμογή μέτρων στο πλαίσιο του «Εθνικού Προγράμματος Μέτρων για τον Έλεγχο των Εδαφικών

Εχθρών της Πατάτας από την Οικογένεια των Σκωλήκων (Elateridae)» για το 2019. Έτσι, η χρηματοδοτική

ενίσχυση αυξάνεται από έως 500 ΒΛΓ/εκτάριο σε έως 850 ΒΛΓ/εκτάριο.

Στη συνεδρίασή του που πραγματοποιήθηκε στις 22.02.2019, το Διοικητικό Συμβούλιο του Κρατικού Ταμείου

Γεωργίας ενέκρινε στο πλαίσιο του σχεδίου έναν χρηματικό πόρο ύψους 1.600.000 ΒΛΓ, με ποσό ενίσχυσης έως

500 ΒΛΓ/εκτάριο, και υιοθέτησε τις οδηγίες για την εφαρμογή της ενίσχυσης το 2019.
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Το αρχικά προτεινόμενο ποσό ενίσχυσης καθορίστηκε με βάση τη μέση χρήση τα τελευταία τρία έτη για τα

εγκεκριμένα φυτοπροστατευτικά προϊόντα στο Πρόγραμμα, η οποία ανέρχεται σε περίπου όχι περισσότερο από

500 ΒΛΓ/εκτάριο.

Το ειδοποιημένο σχέδιο προβλέπει ποσοστό έως 850 ΒΛΓ ανά εκτάριο. Βασίζεται στην αξία του κόστους ανά

εκτάριο για τα εξουσιοδοτημένα φυτοπροστατευτικά προϊόντα κατά τη στιγμή της σύνταξής του.

Η αύξηση του ποσοστού γίνεται προκειμένου να μην désavantagé οι γεωργοί που θεωρούν ορισμένα πιο

ακριβά φυτοπροστατευτικά προϊόντα πιο αποτελεσματικά στην καταπολέμηση των εχθρών της πατάτας. Για την

εφαρμογή του σχεδίου ενίσχυσης, το Διοικητικό Συμβούλιο του Κρατικού Ταμείου Γεωργίας υιοθέτησε επίσης μια

τροποποίηση στις οδηγίες.

 Είναι σημαντικό για τους αιτούντες στο πλαίσιο του σχεδίου να γνωρίζουν ότι δικαιούχοι ενίσχυσης είναι τα

έξοδα για φυτοπροστατευτικά προϊόντα που πραγματοποιήθηκαν μετά την υποβολή της αίτησης ενίσχυσης στο

Κρατικό Ταμείο Γεωργίας, πριν από την έναρξη της δραστηριότητας καταπολέμησης των εχθρών.

Οι παραγωγοί πατάτας μπορούν να υποβάλουν αίτηση για την ενίσχυση από 11 Μαρτίου έως 15 Μαΐου 2019.

Οι αιτήσεις στο πλαίσιο του σχεδίου γίνονται δεκτές στις περιφερειακές διευθύνσεις του Κρατικού Ταμείου

Γεωργίας. Μέχρι τις 31 Μαΐου, οι γεωργοί πρέπει να υποβάλουν τα δικαιολογητικά έγγραφα για τις

δραστηριότητες που πραγματοποιήθηκαν για τη θεραπεία των φυτειών πατάτας. Η προθεσμία για την πληρωμή

των επιδοτήσεων είναι η 21 Ιουνίου 2019.

 

Πηγή: Κρατικό Ταμείο «Γεωργία» - PA
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Οι παραγωγοί πατάτας θα λάβουν κρατική ενίσχυση για καταπολέμηση εχθρών το 2019
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